. op.ia ezem			ах за III квартал 2017 года.						
Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО		Сведения         Горчакова Елена Викторовна         004386         07.05.2008							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					№3/06.2017	ИП Горчакова Елена Викторовна	15.06.2017	квартира	рыночная
					№4- y/09.2017	ИП Горчакова Елена Викторовна	05.09.2017	квартира	рыночная
№5- y/09.2017	ИП Горчакова Елена Викторовна	14.09.2017	квартира	рыночная					
№6- y/09.2017	ИП Горчакова Елена Викторовна	15.09.2017	квартира	рыночная					